

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму 231.00.04 Соціальна адвокація
за спеціальністю 231 Соціальна робота
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка**

Представлена освітньо-професійна програма 231.00.04 Соціальна адвокація за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на професійну підготовку менеджера соціальної сфери, здатного моделювати та впроваджувати технології соціальної роботи; розробляти дієві адвокаційні стратегії для захисту прав та інтересів уразливих категорій отримувачів соціальних послуг і містить всі структурні та змістові компоненти.

Профіль Програми відповідає освітнім та методичним вимогам і рекомендаціям Науково-методичної Ради МОН України згідно стандарту ВО до програм даного спрямування і типу, а його змістові компоненти формують відповідний цикл професійної підготовки, яким повинен опанувати бакалавр із соціальної роботи. ОПП передбачає широкий спектр соціальних знань, а також технологій здійснення соціальних адвокаційних кампаній, застосування вітчизняного і кращих адвокаційних практик закордонного досвіду.

Рецензована Програма поєднує теоретичні та практичні компоненти. У ній визначені мета, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Програма має структурно-логічну схему розподілу ОК за навчальними семестрами, які логічно та послідовно розкривають аспекти професійної підготовки бакалаврів соціальної роботи, матрицю відповідності програмних компетенцій компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

ОПП спрямована на формування здатності бакалаврів моделювати та впроваджувати технології соціальної роботи; розробляти дієві адвокаційні стратегії для захисту прав та інтересів уразливих категорій отримувачів соціальних послуг, осіб, що опинилися у складних життєвих ситуаціях, що особливо актуалізується в умовах воєнного та повоєнного часу для України.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми 231.00.04 Соціальна адвокація за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання та практичної підготовки студентів

передбачається залучення осіб із досвідом практичної роботи за даною спеціальністю та відповідними науковими знаннями.

Особливостями зазначеної освітньо-професійної програми є навчання на дослідницькій основі, практико орієнтоване навчання із застосуванням супервізії та інтервізії практиками соціальної сфери, фахівцями громадських організацій, дотичних до соціальної адвокації в Україні. Навчання ґрунтується на системному, синергетичному, акмеологічному та особистісно-діяльнісному підходах, орієнтованих на розвиток особистості майбутнього соціального працівника.

Суттєвими перевагами означеної освітньо-професійної програми є спрямованість на формування у здобувачів здатності: до сприяння підвищенню добробуту і соціального захисту осіб, здійснення соціальної допомоги та надання підтримки тим, хто перебуває у складних життєвих обставинах, здатність добирати й застосовувати різні методи соціальної адвокації, розробляти програми адвокаційних кампаній, використовувати форми та методи адвокаційних кампаній залежно від викликів соціальної реальності.

Загалом є всі підстави вважати, що освітньо-професійна програма 231.00.04 Соціальна адвокація за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 23 Соціальна робота, що реалізується кафедрою соціальної педагогіки та соціальної роботи Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка, повністю відповідає вимогам державного стандарту до даного виду програм та може бути впроваджена в освітній процес підготовки бакалаврів з соціальної роботи.

Доктор педагогічних наук, доцент
професор кафедри філософії
факультету соціології і права
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»



Лариса КАЛЬЧЕНКО
ЗАСВІДЧУЮ
Відділ кадрів
підпис (Л. Кальченко) пр-ще

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 231.00.04 Соціальна адвокація
за спеціальністю 231 Соціальна робота
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи
Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма 231.00.04 Соціальна адвокація (далі ОПП) за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам та викликам сьогодення до підготовки фахівців із соціальної роботи, здатних моделювати та впроваджувати технології соціальної роботи; розробляти дієві соціально-адвокаційні кампанії для захисту прав та інтересів уразливих категорій отримувачів соціальних послуг.

Сьогодні це особливо актуалізується в умовах воєнного та повоєнного часу для нашої держави. Тому, як ніколи постає необхідність у фахівцях здатних комплексно підходити до вирішення проблем людини, сім'ї, громади загалом. На наше переконання перевага цієї ОПП полягає саме в інтегрованому підході до її побудови і змісту.

Рецензована освітня програма відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 23 Соціальна робота спеціальності 231 Соціальна робота. Відмінними особливостями цієї ОПП є: здійснення навчання на дослідницькій основі, практико орієнтоване навчання із застосуванням супервізії та інтервізії практиками соціальної сфери, фахівцями неурядових організацій, які розвивають соціальну роботу в Україні та мають досвід успішних соціально-адвокаційних кампаній; розвиток інноваційного управлінського та адвокаційного потенціалу здобувачів у поєднанні з академічною доброчесністю та соціальною відповідальністю; орієнтація на міжнародні стандарти підготовки фахівців із соціальної роботи, кращий зарубіжний та вітчизняний досвід.

Компоненти рецензованої освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, кваліфікаційна робота) та їхня логічна послідовність, а саме перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, відповідають структурно-логічній схемі послідовності вивчення дисциплін, відображають актуальні теми в галузі знань 23 Соціальна робота та мають на меті забезпечити якісну професійну підготовку фахівців із соціальної роботи.

У рецензованій освітньо-професійній програмі цілком виражено й обґрунтовано об'єднуються дисципліни з філософії, психології, соціології, основ медицини, соціальної роботи та ін. У обов'язковій частині слушно відведено місце для вивчення системних процесів, гострих і важливих проблем, а саме: форм та методів роботи з вразливими групами населення, соціальної інклюзії, основ активізації та розвитку громад, актуальних технологій соціальної роботи та адвокації.

У вибірковій частині слід відзначити такі навчальні дисципліни, як: «Адвокатування цілей сталого розвитку», «Медіапрактикум у соціальній роботі», «Основи посередництва та медіації в соціальній роботі». За умови вибору таких дисциплін, здобувачі вищої освіти додатково підвищать їхню готовність на високому професійному рівні розробляти, організовувати та проводити соціальні адвокаційні кампанії в галузі соціальної роботи.

Освітньо-професійна програма 231.00.04 Соціальна адвокція за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до такого виду програм та може бути впроваджена в освітній процес підготовки бакалаврів з соціальної роботи в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Професор кафедри
соціальних технологій
Національного
авіаційного університету,
доктор пед. наук, професор



Ірина САВЕЛЬЧУК

підпис гр. _____

з а с в і д ч у ю

Вчений секретар

Національного авіаційного університету

М. Мелешко